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ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
(ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ)






   ΑΘΗΝΑ

Σας γνωρίζουμε τις αποφάσεις της Πειθαρχικής Επιτροπής της Ένωσής μας της 6-12-2018.
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
ΑΡ.ΔΕΛ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
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Τα πρόστιμα των παραπάνω ποινών πρέπει να καταβληθούν στην Γραμματεία της Ένωσης Πέλλας μέχρι 17-12-2018.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στον εκπρόσωπο  του σωματείου ΑΡΗΣ ΑΜΠΕΛΕΙΩΝ κ. ΠΕΣΙΟ Α., ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 25-11-2018, μεταξύ των ομάδων ΑΡΗΣ ΑΜΠΕΛΕΙΩΝ-ΔΟΞΑ ΜΕΛΙΣΣΙΟΥ.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στο σωματείο ΠΑΟΚ ΔΑΜΙΑΝΟΥ, ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 25-11-2018, μεταξύ των ομάδων ΠΑΟΚ ΔΑΜΙΑΝΟΥ-ΠΟΝΤΙΑΚΗ Ν Κ ΒΡΥΣΗΣ.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στο σωματείο ΑΡΗΣ ΛΙΠΑΡΟΥ, ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 25-11-2018, μεταξύ των ομάδων ΑΡΗΣ ΑΘΥΡΩΝ-ΑΡΗΣ ΛΙΠΑΡΟΥ.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στον εκπρόσωπο του σωματείου ΔΑΦΝΗ ΠΑΝΑΓΙΤΣΑΣ κ. ΠΟΛΑΤΙΔΗ Π., ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 24-11-2018, μεταξύ των ομάδων ΔΑΦΝΗ ΠΑΝΑΓΙΤΣΑΣ-ΕΝΩΣΗ ΤΣΑΚΩΝ.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στο σωματείο ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 25-11-2018  (πρωταθλήματος υποδομών Κ16), μεταξύ των ομάδων ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ-ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΥΔΡΑΣ.
-Βάσει των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., επιβάλλει στο σωματείο ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΥΔΡΑΣ, ποινή έγγραφης επίπληξης, για όσα σε βάρος του αναγράφονται στις παρατηρήσεις του Φύλλο Αγώνος του διαιτητή του αγώνα της 25-11-2018  (πρωταθλήματος υποδομών Κ16), μεταξύ των ομάδων ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ-ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΥΔΡΑΣ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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