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Αριθ. Πρωτ. 205
ΠΡΟΣ 
ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΜΑΣ 



                        ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Π.Ε. 27/12-3-2019
Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ αποτελούμενη  από τους κ.κ. Παναγιωτίδη Παναγιώτη (Πρόεδρος), Δελέπογλου Στέφανο και Τόπκα Γεώργιο, συνεδρίασε την 12-3-2019 και ώρα 17.00  στα γραφεία της ΕΠΣ ΠΕΛΛΑΣ,  προκειμένου να επιληφθεί της εκδίκασης της με αριθ. πρωτ. ΕΠΣΝΠ 185/28-2-2019  ένστασης του Α.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ, που στρέφεται κατά του ποδοσφαιριστή ELEZI J. (Α.Δ. Ε.Π.Ο. 1445343)  του Α.Σ. ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Κ ΒΡΥΣΗΣ στον αγώνα της 27-2-2019, μεταξύ των ομάδων ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Κ ΒΡΥΣΗΣ, διότι ο ανωτέρω ποδοσφαιριστής   αγωνίσθηκε  την  ίδια  μέρα  και  ώρα  11:15 π.μ.  σε  αγώνα  σχολικού  πρωταθλήματος.

Έγγραφα  τα  οποία  ελήφθησαν  υπ’  όψιν  της  Επιτροπής  και  τα  οποία  προσκομίσθηκαν  σ’  αυτήν από  τα  ενδιαφερόμενα  σωματεία  είναι  τα  παρακάτω:

1) Το με αριθ. πρωτ. ΕΠΣΝΠ 185/28-2-2019 υπόμνημα ένστασης του σωματείου ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Κ ΒΡΥΣΗΣ.

2) Το με αριθ. 3095/27-2-2019 Φ.Α. της ΕΠΣ ΠΕΛΛΑΣ μεταξύ των ομάδων ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Κ ΒΡΥΣΗΣ.

3) Το με αριθ. πρωτ. ΕΠΣΝΠ 196/4-3-2019 υπόμνημα του σωματείου ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Κ ΒΡΥΣΗΣ.

4) Το με  αριθ. πρωτ. 201/8-3-2019 υπόμνημα του σωματείου ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

5) Οι διατάξεις του ΚΑΠ της Ε.Π.Ο.

Από την εξέταση των παραπάνω  εγγράφων η Πειθαρχική  Επιτροπή  της  ΕΠΣ ΠΕΛΛΑΣ 

                                           Αποφασίζει  ομόφωνα

την  απόρριψη  της  επίδικης  ένστασης για  τυπικούς  λόγους , διότι  δεν  προσκομίζεται  από  το  ενδιαφερόμενο  σωματείο  δικαιολογητικό  συμμετοχής ( Φύλλο  Αγώνα )  του  ανωτέρω  σχολικού  αγώνα , ώστε  να  ελεγχθεί  εάν  ο  ανωτέρω  ποδ/της  αγωνίσθηκε  στο  συγκεκριμένο  παιχνίδι  και  να  ερευνηθεί  στη  συνέχεια  και  κατ’  ουσία  το  νόμιμο  ή  μη  της  συμμετοχής  του. Επίσης  διατάσσει την κατάπτωση του παραβόλου, στο ταμείο της ΕΠΣ ΠΕΛΛΑΣ.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το πρακτικό αυτό ως έχει. 
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